

LICHTENTURNOV ZAVOD V LJUBLJANI

Štirirazredna dekliška meščanska šola

IZVESTJE

Šolsko leto

1937 - 38

V Ljubljani 1938

Izdalo in založilo predstojništvo Lichtenturnovega zavoda



LICHTENTURNOV ZAVOD V LJUBLJANI

Štirirazredna deklinška meščanska šola

IZVESTJE

Šolsko leto 1937-38

V Ljubljani 1938

Izdalo in založilo predstojništvo Lichtenturnovega zavoda

Natisnila Jugoslovanska tiskarna v Ljubljani (K. Čeč)



Lichtenturn, Ljubljana, Ambrožev trg
Ustanovljen 1. 1878

Našim učenkam na pot.

Dobro dekcle — dni bodočih blagoslov.

Poznate poslanico Gospodovo, večno novo zapoved Njegovo, katero nam je dal v uri slovesa. Novo zapoved vam dam, da se ljubite med seboj, kakor sem jaz vas ljubil.

Nova je bila ta zapoved za oni v temo poganskega sovraštva zakopani svet, nova je tudi za naš moderni, v sebični mrz in ozkosrčno tesnobo in nezaupanje odeli in prevzeti svet. Kako malo je sončne, velike in dobrotne Gospodove ljubezni med nami, ljubezni, ki bi vse odpustila, vse pokrila, ljubezni, ki bi znala pogledati v dušo in ne bi cenila človeka zgolj po zunanosti! O, kako malo je te božje cvetke tudi na naših gredah! Vsadimo jo znova in gojimo skrbno, da bo v nas in okrog nas postalo življenje prijazneje, in na našo pot bo dahnila jasna, svella sreča.

Deklica naša, ki danes odhajaš iz naše šole in naše zavoda, ali poznaš in razumeš globino in vsebino Nove zapovedi? Ali veš, da jo moraš vršiti vsak dan in povsod; ali veš, da je tvoje poslanstvo na zemlji dobrotna ljubezen v vseh tvojih delih? Morda veš to, toda

sprejmi s seboj na pot še nekaj svetlih misli in smernic, da jih boš znala oživetiti in udeležiti v življenju. — Sebi in svojim v srečo in blagoslov.

Bodi obzirna do vseh, ki jih boš srečavala na svoji poti. Ne podcenjuj nikogar, ker ne poznaš njegove notranje vrednosti. Vsak človek je stvar božja s prav posebnim svojim poslanstvom, ki ga ti morda nikoli doumela ne boš. Tudi v malih rečeh bodi obzirna do sočloveka — to je ljubezen v dejanju, ki ne vzbuja pozornosti — a po svoji vrednosti presega hipna junaska dela. Iz razumevajoče obzirnosti molči, da ne boš ranila; odpovej se malim sebičnim željam in skušaj razumeti željo onega človeka, ki ti morda ni posebno dober, ob katerem se moraš premagati. Ne stori ničesar, kar drugega jezi, razburja. Najbolje merilo za tvojo plemenito obzirnost ti bodi načelo: »Kar ne želiš, da bi drugi storili tebi, tega ti drugim ne stori nikdar in nikjer.«

Lepa in redka sestra prave ljubezni je tudi prehitovajoča pozornost do soljudi. Kakor svetla, nedosegljiva legenda se nam zdi, ko čitamo o blagih dušah, ki so gojile to krepost, ki človeka tolikanj osrečuje. Sam ruski mislec in pisatelj L. N. Tolstoj je kot otrok globoko občutil sladkost te sreče, ko je nekoč nenaprosen pomagal hišnemu služabniku pri domačem delu. Še v poznih letih je rad mislil na oni svetli dan mladosti in je razumel vzrok sreče, ki mu je takrat polnila dobro mlado dušo. Dekle, razveseljuj kjer moreš tudi ti, ne za plačilo in pohvalo, ne javno in opevano, temveč tiho in nešabično tudi tam, kjer ne pričakujejo nežne pozornosti. Poizkusi in videla boš, kako ti bo lepo v duši!

Bodi širiteljica svetega, ljubega miru povsod, kamor boš prišla. Ko bi ti vedel, kako malo miru je v svetu, kako željno ga iščejo ljudje! Daj, ponesi ga ti, deklica moja, ponesi ga v vaš dom, v vašo družino. Ohrani ga zato najprej v sebi in ne stori ničesar, kar bi razdiralo to blagodejno razpoloženje v tebi in tvoji okolici. Ne bodi za to smešno občutljiva in zamerljiva ob nepremišljeni besedi tvojega sočloveka. Ne misli in govori preveč o sebi, stopi raje v ozadje kam. In še to si zapomni: »Moder človek rad molči, in kdor se z govorjenjem ne pregreši, je popoln človek.«

Med modrimi in molčecimi ljudmi ni preprirov, sovraštva in maščevanja. Postani taka modra deklica tudi ti, če hočeš vršiti Gospodovo Novo zapoved. Bodi modra in polna obzirne ljubezni, ko govoriš o človeku, ki ni navzoč. Ne govori krivično, obrekovalno, grešno! Strašno je gorje, ki ga prinašajo v človeško družbo nepremišljeni, obrekljivi, zlobni ljudje, ki uničujejo tujo srečo, zadovoljnost in dobro ime. O bližnjem govori le dobro; če dobrega nič povedati nimaš, potem molči.

Lepo življensko pot ti želimo vsi, ki te poznamo in smo čuli nad tvojo mladostjo. Toda svoje sreče kovač si in boš le sama. Vršī Gospodovo Novo zapoved in srečna boš ti in vsi, ki bodo živeli s teboj.

Učiteljski zbor

v šolskem letu 1937/38.

- G. *Vindišar Ivan*, katehet, poučeval: ve/4a, ve/4b, ve/3a, ve/3b, ve/2a, ve/2b, ve/1a, ve/1b.
- S. *Šusteršič Metodija*, nastavnica, poučevala: ra/2b, vršila upraviteljske posle do 5. maja. Od tega dne dalje jo je nadomeščala pri vršitvi upraviteljskih poslov s. Cirila Rakovec.
- S. *Rakovec Cirila*, namestnica tč. upraviteljice, poučevala: ne/4a, ra/4a, gm/4a, knj/4a, ptg/4a, pe/1a, pe/1b, pe/2a, pe/2b, zpe.
- S. *Aljančič Hilarina*, nastavnica, poučevala: sl/4b, zg/4b, ze/4b, dn/46, ri/1b.
- S. *Andolšek Hozana*, stalna učiteljica, poučevala: sl/3a, st/4a, st/4b, st/3a, ra/3b, gm/3b, knj/3a, knj/4b, fi/3b, ptg/3a, ptg/3b, tedl/3a, tedl/4a.
- S. *Blejec Vincencija*, nastavnica, poučevala: sl/1a, ne/1a, ze/1a, ze/3a, zg/3a, pi/1a.
- S. *Iskra Donatila*, nastavnica, poučevala: ne/2a, ne/3a, ze/2a, prp/2a, ke/3a, ke/3b, ke/4a, ke/4b, hig/3b, hig/4a, hig/4b.
- S. *Konc Darina*, nastavnica, poučevala: sl/3b, ne/4b, ne/3b, sh/3b, sh/4a, sh/4b, zg/3b, ze/3b, dn/3b, dn/3a.
- S. *Kozjek Helena*, nastavnica, poučevala: sl/2b, sh/1a, zg/2b, ze/2b, prp/2b, hig/3a, gp/3b, gp/4b, pi/2b, tedl/2b.
- S. *Maslé Averlina*, nastavnica, poučevala: sl/4a, sl/1b, ne/1b, ze/4a, ze/1a, zg/4a, dn/4a.
- G. *Mastnak Marija*, honorarna učiteljica, poučevala: sh/1b, gm/1a, gm/1b, prp/1a, prp/1b, tedl/1a, tedl/1b, pi/1b.
- S. *Rozman Vasilija*, nastavnica, poučevala: ra/3a, ra/2a, ra/1a, gm/3a, gm/2a, fi/4b, fi/3a, pi/2a, ri/1a.
- S. *Slapšak Cita*, nastavnica, poučevala: ra/4b, ra/1b, gm/4b, fi/4a, fi/2a, fi/2b, knj/3b, ptg/4b, st/3b, ri/2a, tedl/4b.
- S. *Stern Flora*, predmetna učiteljica, poučevala: sl/2a, sh/2a, sh/2b sh/3a, ne/2b, zg/2a, gm/2b, ri/2b, tedl/3b, tedl/2a.
- S. *Trdan Bronislava*, učiteljica veččin, poučevala: žr/4a, žr/4b, žr/3a, žr/3b, žr/2a, žr/2b, žr/1a, žr/1b, dg/4a, dg/4b, dg/3a, dg/3b, gp/3a, gp/4a.
- S. *Trtnik Blažena*, nastavnica, na bolezenskem dopustu.

Iz letošnje šolske kronike

Novo šolsko leto se je pričelo dne 1. septembra z vpisovanjem. Dne 9. septembra je bila otvoritvena služba božja in uvodna šolska konferenca. — Takoj početkom leta smo slavili spomin smrti blagopokojnega knezoškofa A. B. Jegliča. Tedaj je vstala pred nami njegova tiha, sveta veličina, tedaj smo doumeli, kaj nam je bil blagi pokojnik: oče, učitelj, vzgojitelj slovenskega naroda 40 let. Gorenjske gore so pomagale izklesati iz Pogorevčkovega Tončka svetel lik. Iz za otroških let vajen premagovanja, naporov, dela, odpovedi, vztrajnosti v neugodju, je postal iz dečka mož močne, jeklene volje. Po njegovem vzoru bo nastavila sedanja mladina svoje ideale više, doznala, da se budi ravno v odpovedi in v žrtvah ona toplina, ki človeka osrečuje. »Zdramite se iz mehkuznosti!« nam kliče Prevzvišeni. — Ko smo slavili spomin velikega vladike, je bil za nas tudi dan pristnega patriotskega slavlja; navduševali smo se za

Boga, dom in narod. — 21. septembra je bila komemoracija ob smrti češko-slovaškega prezidenta T. G. Massaryka. Kovaški vajenec — naposled osvoboditelj — prezident bratske Češkoslovaške. — 24. septembra, na obletnico smrtne dne našega velikega narodnega vzgojitelja, škofa A. M. Slomška, smo se v preprosti, pestro in ljubko zamišljeni domači proslavi hvaležno poklonili njemu, ki je s svojim delom in življenjem tako zelo obogatel naš narod. — 9. oktobra smo praznovali tretjo obletnico smrti viteškega kralja Aleksandra I. Zedinitelja. Po zadušnih molitvah v kapeli je bila v dvorani skupna komemoracija. — 24. oktobra: Zgodovinska obletnica osvobojenja Južne Srbije izpod turškega jarma. Najvažnejši dogodek balkanske vojne je bila bitka pri Kumanovem. Uresničena je bila tedaj ideja osvobojenja Balkana in z njim je bila podana močna, duševna in moralna podlaga za dosego ostalih nacionalnih teženj, izpolnjene so bile tedaj stoletne narodne nade in sanje. — Nadalje smo praznovali v letošnjem oktobru 150-letnico smrti srbskega književnika Vuka St. Karadžića. Od preprostega, bolehnega kmečkega sina, pastirja, živečega v težkih političnih časih, se je dvignil po izredni ukaželjnosti in vztrajni delavnosti do velikega narodnega prosvetitelja, ki je položil temelj novemu kulturnemu delu med Srbi. — 30. oktobra smo proslavili »Jadranski dan« s skupno prireditvijo. Po predavanju o pomenu in lepoti našega Jadrana je bilo več lepih deklamacij. — Za 1. november so okrasile učenke po naročilu kr. ban. uprave grob pisatelja Toneta Leskovca, kar so z vso skrbnostjo izvršile. — V dneh od 19. do 22. novembra je bila v našem zavodu slovesna jubilejna tridnevica v čast našemu svetemu ustanovitelju sv. Vincenciju Pavelskemu. Bogato je bilo njegovo življenje, prežeto nauka božjega Zveličarja: Novo zapoved vam dam, da se ljubite! Z zgledom in živo delavno ljubeznijo, ki se ni nikoli utrudila, ki ni bila nikoli razočarana, ker je bila v živi veri zasidrana v Boga in so jo vodile ponižnost, preprostost in potrpežljivost, današnjemu svetu tako zelo tuje kreposti, je oblikoval tedanji razkristjanjeni svet. — 23. novembra: Roditeljski sestanek za vse starše, pri katerem je bila glavna tema: Poziv k zopetnemu resnemu premagovanju in vztrajnemu delu. — 1. decembra smo proslavili praznik narodnega zedinjenja s skupno službo božjo in slavnostno prireditvijo. V pestrem sporedu smo toplo začutili, da smo si bratje in sestre iste domovine, naše mile Jugoslavije. — 4. decembra smo imeli skupno predavanje o naših izseljencih. Naša narodna dolžnost je, da jih ne pozabimo, ampak se jih z ljubeznijo spominjamo in jim, če mogoče, tudi dejansko pomagamo, da se ne izgube popolnoma med tujimi narodi. Zato radi podpirajmo Rafaelovo družbo. Od 23. do 29. decembra so bile božične počitnice. — 27. januarja: Dan sv. Save; predavanje. — 1. februarja smo zaključili 1. polletje. — 4. februarja: Strossmayerjev dan; Predavanje. — 24. februarja: Roditeljski sestanek. — 25. marca smo praznovali materinski dan, posvečen ženi in materi — angelu naše družine, oni dobri naši mami, ki moli, dela in se žrtvuje vsak dan zopet iznova do onega dne, ko tiho zapre oko in ji omahnejo trudne roke, ko se izčrpa do zadnje znojne kapljice za svoje ljube svojece, pozabljajoč pri tem popolnoma sebe. — 27. marca je priredila v korist našim izseljencem Rafaelova družba akademijo, ki je bila izliv ljubezni mladih slovenskih duš do slovenske mladine na tujem. Tukajšnje učenke so nastopile z rajalnim nastopom. — 3. aprila je bil pevski nastop učencev in učenk vseh ljubljanskih šol, pri katerem so tudi naše deklice veselo sodelovale pod vodstvom s. Cirile. — Od 24.—27. aprila so bile velikonočne počitnice. — 8. maja je bil javni telovadni nastop vseh ljubljanskih meščanskih šol na Stadionu. Pod vodstvom

svojih telovadnih učiteljic so vse navdušene nastopile tudi tukajšnje učenke. — 23. maja je bil Dan zdravja. Višja razreda sta odšla k predavanju Protituberkulozne lige v Delavsko zbornico. Nižjim razredom smo poskrbeli predavanje doma. — 31. maja je IV. razred končal s poukom. — Od 11.—21. junija: Pregled šolskega dela ob koncu leta in završni izpiti. Za ministrskega odposlanca na tukajšnji šoli je bil imenovan z odlokom gospoda ministra prosvete IV. br. 7269 z dne 18. maja 1938 gospod Kos Josip, referent v ministrstvu prosvete v Beogradu. — 28. junija smo zaključili šolsko leto z zahvalno službo božjo.

Seznam učniŕ knjig za leto 1937./38.

Verouk :

1. Ljubljansko in mariborsko katehetsko društvo: *Katoliški katekizem*. (I., II., III. in IV. r.)
2. Dr. Alfonz Levičnik: *Zgodbe sv. pisma*, I. del. (I. r.)
3. Dr. Alfonz Levičnik: *Zgodbe sv. pisma*, II. del. (II. r.)
4. Jaklič-Vrečar: *Liturgika za srednje in meščanske šole*. (III. r.)
5. Janko Mlakar: *Kat. verouk*. (IV. r.)

Slovenščina :

6. Bajec, Rupelj, Sovre, Šolar: *Slov. čitanka in slovnica*. (I. r.)
7. Bajec, Rupelj, Sovre, Šolar: *Slov. čitanka in slovnica za II. r. sred. šol*. (II. r.)
8. Bajec, Rupelj, Sovre, Šolar: *Slov. čitanka za III. r.* (III. r.)
9. Bajec, Rupelj, Sovre, Šolar: *Slov. čitanka*, IV. del. (IV. r.)
10. Dr. A. Breznik: *Slov. slovnica za sred. šole*, (III. in IV. r.)

Srbohrvaščina :

11. Tomo Jedrlinić: *Druga srpska ali hrvatska čitanka*. (I. r.)
12. Mirko Rupelj: *Srbohrvatska vadnica*, II. del za II. r.
13. Mirko Rupelj: *Srbohrvatska vadnica*, III. del. (III. in IV. r.)

Nemščina :

14. Dr. Bezjak: *Nemška vadnica*, I. del. (I. r.)
15. Dr. Bezjak: *Nemška vadnica*, II. del. (II. in III. r.)

Računstvo :

16. A. Černivec: *Računica za mešč. šole*, I. del. (I. in II. r.)
17. A. Černivec: *Računica*, II. del. (III. r.)
18. A. Černivec: *Računica*, III. del. (IV. r.)

Zgodovina :

19. Dr. Melik-Orožen: *Zgodovina Jugoslovanov*, I. del. (II. in IV. r.)
20. Dr. Melik-Orožen: *Zgodovina Jugoslovanov*, II. del. (III. in IV. r.)

Prirodopis :

21. Dr. Bevk: *Prirodopis živalstva in rastlinstva*. (I. in II. r.)

Zemljepis :

22. Fink: *Zemljepis za meštanske šole*. (I., II. in III. r.)
23. Orožen: *Zemljepis kraljevine Jugoslavije za IV. r. sred. šol.* (IV. r.)
24. Šenoa: *Geografski atlas Jugoslavije*. (I., II., III. in IV. r.)

Fizika in kemija :

25. Maks Prezelj: *Kemija in mineralogija za nižje razrede srednjih šol.* (III. in IV. r.)
26. Kunc: *Fizika za nižje razrede srednjih šol.* (II., III. in IV. r.)

Slovenske šolske naloge

IV. a razred :

Ljubljenega nadpastirja ni več. (Obisk stiškega samostana). — Lepa Vida in moderna žena. (Prosto po nar. pesmi). — Danes in nekoč. (Razmišljanje.) — Božič pri nas in drugod. (Lastno doživetje.) — Potrpi! (Vedenje v raznih življenjskih okoliščinah.) — Naši kmečki domovi. (Po opazovanju.) — Mati je le ena. (Misli ob materinskem dnevu.) — Različni igralci v človeškem življenju. (Opazovanje in razmišljanje.) — Pogled mi plove do skrajnih naših meja. (Domovinske misli.)

IV. b razred :

V spominu narodnem boš živel večno! (Ob smrti nadškofa dr. A. B. Jegliča.) — Hektor se poslavlja. (Po Homerju.) — Domovina, bodi pozdravljena! (Prosto.) — Slovenska akademija znanosti in umetnosti. (Po kulturnem obzorniku.) — Največ sveta otrokom sliši Slave. (Uvod h Krstu pri Savici.) — a) Moja mati. — b) Pri nas doma. (Kratka zasnova.) — Bodi žetev mi bogata! (Razmotrivanje o letošnjem delu.) — a) Naše morje. (Prost spis.) — b) Knjiga — naša prijateljica v življenju. (Razmišljanje.)

Poučne ekskurzije

I. a in I. b razred.

Poldnevne: *Zemljepisna*, 17. septembra: na Ljubljanski Grad. — *Prirodopisno-gospodinjstva*, 19. oktobra: Štepanja vas—Spodnja Hrušica—Bizovik. Oglede jesenskega gozda na Goloveu in pralnih naprav v Bizoviku. — *Zemljepisno-prirodopisna*, 11. marca: v ljubljanski muzej — zoološki oddelek.

Celodnevna: *zemljepisna*, 19. maja: Slovenski Javornik—Vintgar—Gorje—Bled—Lesce. Oglede našega najlepšega dela Slovenije.

II. a razred.

Poldnevne: *zemljepisna*, 13. septembra: Fužine—Studenc—D. M. v Polju. Grubarjev prekop—slapovi Ljubljanice na Fužinah—Fužinska graščina. — *Prirodopisno-zemljepisna*, 20. oktobra: Šmarna gora. — *Zgodovinsko-prirodopisna*, 4. aprila: Ljubljanski muzej. Oglede zoološkega in zgodovinskega oddelka.

Celodnevna: *zemljepisna*, 19. maja: Tržič—Begunje—Sv. Peter—Lesce.

II. b razred.

Poldnevne: *prirnodopisno-zemljepisna*, 13. septembra proti Fužinam. — *Zemljepisno-literarna*: 28. oktobra: Vrhnika. — *Prirnodopisna*: 17. junija v botanični vrt in na Orle. Ogledale smo si mnogovrstno rastlinstvo in tako obnovile pod milim nebom prirnodopisno znanje.

Celodnevna: *zemljepisna*, 19. maja: v Kranjsko goro in v dolino Pišence.

III. a razred.

Poldnevne: *fizična* 19. oktobra na ljubljanski aerodrom. — *Kulturno-religiozna* 27. novembra: Ogleđ ljubljanske stolnice. — *Gospodarsko-fizična* 16. maja: Ogleđ ljubljanskega vodovoda v Klečah.

Celodnevna: *zemljepisna* 19. maja: Iz Mojstrane k slapu Peričniku in odtod v Aljažev dom v Vratih.

III. b razred.

Poldnevne: *zgodovinsko-gospodarska* 30. septembra: V Stično. Glej IV. a. — *Prirnodopisno-fizična* 20. oktobra: na ljubljanski aerodrom. — *Fizična* 16. maja: Ogleđ ljubljanskega vodovoda v Klečah.

Celodnevna: *zemljepisno-gospodarska* v Novo mesto, Grm in Šmihel. — Razgleđ po novomeški okolici — vinogradi — Krka.

IV. a razred.

Popoldnevne: *umetnostno-zemljepisna* in *prirnodopisna* na ljubljanski velesejem, 11. septembra. — *Zemljepisno-gospodarska*, 30. septembra: v Stično na Dolenjskem. Ogleđ osemstoletnega samostana in raznih gospodarskih naprav belih menihov, nosilcev in razširjevalcev resnice in blagovesti Gospodove, pa tudi praktičnih neutrudljivih učiteljev našega kmeta. — *Fizična*: na ljubljanski aerodrom, 20. oktobra: Letalska tehnika v novejšem času — zgradba posameznih letal — dvig od tal. — *Fizična*, 9. maja: v mestno elektrarno. Kotlovnica, strojnica in stiskalnica so dale dovolj pobude, da je teoretično znanje postalo življenje.

Celodnevna: *zemljepisna*, 19. maja: Brezje—Vintgar—Bohinj—Savica—Bled.

IV. b razred.

Popoldnevne: *Zemljepisno-zgodovinska-prirnodopisna* na Šmarno goro, 20. oktobra. — *Fizično-gospodarska*, 9. marca: Zavod »Ecclesia«. Ogleđ vezilnice za okraševanje paramentov in oddelkov za izdelovanje kovinskih predmetov, pozlatitev, posrebritev, ter strojni del na električni tok. — *Fizična*, 13. aprila: Ljubljanska mestna elektrarna. Kotlovnica, strojnica in stikalnica so dale dovolj pobude, da je teoretično znanje postalo življenje.

Celodnevna: *zemljepisna*, 19. maja: Brezje—Radovljica—Lesce—Bled. Ogleđ tovarne za čokolado, pletilne tovarne za nogavice in trikô blago.

Vzajemno delo šole in doma in mladinske organizacije

Uspeh pri vzgoji in pouku zavisi po največ od vzajemnega dela šole z domom. Hvala Vam, velespoštovani starši, da ste to dejstvo tako dobro domeli in bili v trajnem stiku z nami. Prihajali ste k nam pogosto kljub utrudljivi poti in mnogemu delu ter se živo zanimali, kako uspevajo Vaši, Vam in nam tako ljubi in dragi otroci. Kako ste nam s tem olajšali vzgojno in učno delo!

Mladinska organizacija P. R. K. je štela v šolskem letu 1937/38 60 plačujočih in 70 neplačujočih članic.

P. R. K. je bil pri nas zlasti karitativno usmerjen. S tem, da so članice prinašale revnejšim součenkam malico v šolo in jim poskrbele razne malenkosti, se je v njih razvijal zlasti socialni čut. Blagi dobrotniki so nam naklonili podporo in tako smo za Miklavža in nekatere druge prilike preskrbeli revne učenke z obleko in s perilom. Na šoli je tudi dijaška kuhinja. Iz vsakega razreda je po nekaj učenk dobivalo vse leto mleko za dopoldansko južino.

Podmladkarice so bile v stiku z inozemstvom. Marljivo so zbirale slike in razglednice o lepoti naše domovine. Tako smo izgotovili 2 albuma in odposlali enega v Romunijo, drugega v Češkoslovaško. Naj govorita tudi drugod, da je naša zemlja lepa in da prebivajo v njej veseli, dobri in delovni ljudje.

Podmladek Jadranske Straže. Na šoli je bilo v šolskem letu 1937/38 127 članic. Stražarice so se med letom navduševale za morje, za biser naše države, naš lepi Jadran. Ob priliki Jadranskega dne so sodelovale z govori in deklaracijami učenke iz vseh razredov.

Izlet na morje smo odložili na jesen, ko bodo imele učenke več časa in denarja.

Zdravstveno stanje. Šolsko zdravniško službo je vršila ljubljanska šolska poliklinika. Tozadevni sistematski pregled učenk je bil meseca januarja; tudi sicer med šolskim letom so dobivale učenke tam potrebno pomoč. Zdravstveno stanje učenk je bilo v tem šolskem letu na splošno zelo zadovoljivo. Učenke imajo snažne, svetle in higiensko urejene delovne prostore in prostorno igrišče, kjer se učenke naigrajo, lahko naskačejo in natelovadija dodobra.

Učila in knjižnice

Učila so se pomnožila za prirodopisne slike: Škodljivci sadnega drevja, Komar, Vresnice, Lilije, Perunike, Užitne gobe, Nežitne gobe; za zemljepisne slike: Triglav — dolina Vrata, Sarajevo, Gračanica; za 2 zemljevida Jugoslavije in za 7 nagačnih ptičev.

Učiteljska knjižnica vsebuje 2567 knjig in brošur. Knjige so največ znanstvene, pedagoške in leposlovne vsebine. Naročena je na vse važnejše leposlovne in pedagoške revije. Pomnožila se je tudi za kompletno zbirko 13 prirodopisnih knjig Brehmovih.

Dijaška knjižnica šteje 713 knjig, največ mladinoslovja in nekaj leposlovnih knjig. Naročena je na mladinske liste, kakor: Mentor, Razori, Naš rod, Vrte, Luč, Zvonček; dalje na srbohrvatske: Osvit, Vrtič in Jugoslovenče.

Podporna knjižnica se je pomnožila za 12 knjig.

Imenik in klasifikacija učenk

(Krepki tisk pomeni odlične.)

I. a razred.

Razredna učiteljica: s. Vincencija Blejec.

- | | |
|--|--|
| 1. Benčina Jožefa, Ravne-Bloke. | 18. Povšič Majda, Ljubljana. |
| 2. Beno Antonija, Domžale. | 19. Rudolf Marija, Vel. Bloke. |
| 3. Bezica Alojzija, Ljubljana. | 20. Sever Marija, Bojanji vrh-Stična. |
| 4. Bizant Olga, Zg. Gameljne. | 21. Somrak Vera, Ljubljana. |
| 5. Blažič Danica, Ljubljana. | 22. Strniša Marija, Št. Jurij pod Kumom. |
| 6. Božnik Antonija, Loka-Dobrna. | 23. Tavčar Irena, Vodice. |
| 7. Čepin Marija, Klake-Kozje. | 24. Troha Božena, Kozji vrh-Prezid. |
| 8. Frühwirt Marija, Ljubljana. | 25. Vavken Erna, Ljubljana. |
| 9. Fon Dragica, Ljubljana. | 26. Veble Majda, Dragatuš. |
| 10. Jakue Zora, Lopar na Rabu. | 27. Volf Danica, Soteska-Novo mesto. |
| 11. Kmetič Katarina, Trzin. | 28. Zalar Amalija, Sivče-Sv. Trojica. |
| 12. Lah Marija, Lož. | 29. Zelnik Cecilija, Dvorje-Cerklje. |
| 13. Lenarčič Marija, Nova vas pri Raketu. | 30. Zupanc Ana, Lancovo. |
| 14. Medić Marjana, Ljubljana. | |
| 15. Medić Marjeta, Ljubljana. | Odličen uspeh: 4 učenke. |
| 16. Osredkar Justina, Sestranska vas. | Prav dober uspeh: 16 učenk. |
| 17. Pogorelec Frančiška, Podtabor, Struge. | Dober uspeh: 8 učenk. |
| | Popravni izpit imata: 2 učenki. |

I. b razred.

Razredna učiteljica: s. Avertina Maslè.

- | | |
|--|---|
| 1. Bajc Ana, Dol. Logatec. | 23. Rebernik Filipina, Ljubljana. |
| 2. Bandi Marija, Prebenik pri Trstu. | 24. Rebernik Marija, Ljubljana. |
| 3. Benčič Slavica, Jevnica pri Kresnicah. | 25. Ropič Silva, Podžeplje pri Rogatici, drinska banovina. |
| 4. Cigoj Marija, Prijedor, vrbaska ban. | 26. Rosenfeld Magdalena, Ljubljana. |
| 5. Čolič Majda, Ljubljana. | 27. Rožnik Albina, Dobrunje pri Ljubljani. |
| 6. Čepin Marija, Horjul. | 28. Skender Vida, Sv. Lovrenc na Dravskem polju. |
| 7. Foltýn Marija, Ljubljana. | 29. Skubič Frančiška, Dobrunje pri Ljubljani. |
| 8. Glavač Zvona, Ljubljana. | 30. Srebot Ivanka, Stara Sušica, župnija Košana pri Postojni. |
| 9. Grilj Stefanija, Zalog. | 31. Sušteršič Dragica, Ljubljana. |
| 10. Hočevar Vida, Zg. Hrušica pri Ljubljani. | 32. Tomšič Marija, Velika Slevica pri Vel. Laščah. |
| 11. Hribar Vida, Ljubljana. | 33. Vrešnik Antonija, Ljubljana. |
| 12. Jager Marija, Ljubljana. | 34. Zajec Lidija, Ljubljana. |
| 13. Ješe Tatjana, Ljubljana. | |
| 14. Klešnik Jožefa, Sp. Dravograd. | Odličen uspeh: 4 učenke. |
| 15. Kuhar Stanislava, Ljubljana. | Prav dober uspeh: 18 učenk. |
| 16. Kuhar Rozalija, Ljubljana. | Dober uspeh: 6 učenk. |
| 17. Lipeč Marija, Ljubljana. | Popravni izpit imajo: 4 učenke. |
| 18. Malahotki Ana, Ortenek pri Kočevju. | Izdelali nista 2 učenki. |
| 19. Menna Tatjana, Fiume, Italija. | |
| 20. Mlakar Marija, Orle pri Rudniku. | |
| 21. Papež Bernarda, Ambrus pri Novem mestu. | |
| 22. Peperko Marija, Šmarje pri Jelšah. | |

II. a razred.

Razredna učiteljica: s. Donatila Iskra.

1. Blažek Marta, Videm-Krško.
 2. Cankar Marija, Ljubljana.
 3. † Čepeljnik Vera, Ljubljana.
 4. Fabjan Ana, Barkovlje-Trst.
 5. Ferant Nevenka, Ljubljana.
 6. Fux Justina, Metlika.
 7. Glešič Vera, Rečica ob Savinji.
 8. Goropevšek Kristina, Sv. Pavel.
 9. Grabnar Štefanija, Motnik.
 10. Habjan Zofija, Črnuče pri Ljubljani.
 11. Hajnrihar Gabriijela, Ljubljana.
 12. Hribovšek Irena, Motnik.
 13. Hrovat Marija, Ljubljana.
 14. Jalovec Vera, Ljubljana.
 15. Janežič Ludovika, Polica.
 16. Janša Pavla, Lesno brdo pri Ljubljani.
 17. Juntos Draga, Ljubljana.
 18. Kapus Alojzija, Kamna gorica.
 19. Kečelj Marija, Depalja vas.
 20. Keršmanec Marija, Pešata pri Ljubljani.
 21. Kern Vida, Cerklje pri Kranju.
 22. Kitek Alojzija, Ljubljana.
 23. Kopač Antonija, Stara vas, Ziri.
 24. Košir Helena, Stob pri Domžalah.
 25. Kroflič Savica, Celje.
 26. Langus Marija, Ljubljana.
 27. Lavrih Vida, Turjak.
 28. Mayer Ivana, Ljubljana.
 29. Mayer Roza, Ljubljana.
 30. Majšler Jožefa, Podboč pri Podjčanah.
 31. Mulec Vera, Ljubljana.
 32. Pogačnik Marija, Kamna gorica.
 33. Podgoršek Ana, Ljubljana.
 34. Rode Ana, Rudnik pri Kamniku.
 35. Rupert Martina, Ljubljana.
 36. Seme Ana, Kojsko pri Gorici.
 37. Štefančič Jožefa, Loka pri Zid. mostu.
 38. Sterk Frida, Toplice.
 39. Štular Agneta, Vavta vas.
 40. Vodopivec Ida, Ajdovščina pri Gorici.
 41. Vombergar Cecilija, Cerklje pri Kranju.
- Odličen uspeh: 7 učenk.
Prav dober uspeh: 17 učenk.
Dober uspeh: 9 učenk
Popravni izpit imajo: 4 učenske.
Izdelala ni: 1 učenka.
Neocenjeni: 2 učenki.

II. b razred.

Razredna učiteljica: s. Helena Kozjek.

1. Arižani Ana, Male Sredice-Bjelovar.
 2. Arnež Ana, Ljubljana.
 3. Cigoj Eleonora, Ljubljana.
 4. Čeč Jožica, Ljubljana.
 5. Fajon Rozalija, Ljubljana.
 6. Frantar Olga, Ljubljana.
 7. Gamze Rosanda, Zadovinec-Krško.
 8. Glonar Ottilija, Ljubljana.
 9. Grčar Marija, Ljubljana.
 10. Guzelj Milena, Ljubljana.
 11. He Terezija, Globel-Sodražica.
 12. Jeriha Matilda, Zadvor-Dobrunje.
 13. Kralj Silva, Ljubljana.
 14. Kramar Hedviga, St. Rupert-Krško.
 15. Kredar Bernarda, Ljubljana.
 16. Mostar Irena, Ljubljana.
 17. Pelikan Milada, Mozirje.
 18. Perčič Ana, Zadvor.
 19. Ribnikar Helena, Ljubljana.
 20. Ropič Miroslava, Podžeplje-Rogatica.
 21. Skender Dušana, Sv. Lovrenc na Dravskem polju.
 22. Skubic Antonija, Volčja jama.
 23. Strah Ivana, Sostro.
 24. Šenk Štefanija, Zg. Jezersko.
 25. Škoda Milena, Ljubljana.
 26. Šmajdek Marija, Ljubljana.
 27. Sušteršič Marija, Ljubljana.
 28. Šventner Olga, Ljubljana.
 29. Vrhovec Marija, Ljubljana.
 30. Zidan Stanislava, Ljubljana.
- Odličen uspeh: 2 učenki.
Prav dober uspeh: 10 učenk.
Dober uspeh: 9 učenk.
Popravni izpit ima: 6 učenk.
Izdelale niso: 3 učenske.

III. a razred.

Razredna učiteljica: s. Hozana Andolšek.

1. Beranič Helena, Pleterje, sv. Lovrenc na Dravskem polju.
2. Cankar Milena, Ljubljana.
3. Cetin Brunhilda, Gradec, Ostmark.
4. Erjavec Bernarda, Kriška vas.
5. Germek Cvetka, Ljubljana.

6. Godec Ivana, Poljane-Kresnice.
7. Golmayer Marija, Slivno-Vače.
8. Gorenjec Marija, Hrušica, Št. Janž na Dolenjskem.
9. Hruševar Lidija, Ljubljana.
10. Jakič Olga, Ljubljana.
11. Klemenčič Aleksandra, Stara Lipa.
12. Kuré Doroteja, Vevče pri Ljubljani.
13. Lenaršič Veronika, Log-Brezovica.
14. Markič Angela, Ledina-Sevnica ob Savi.
15. Nester Katarina, Kozarac-Baranja.
16. Novak Božena, Hedviga, Ljubljana.
17. **Ogrin Angela**, Vel. Ligojna.
18. Pangerc Marija, Antonija, Rečica pri Bledu.
19. **Petelin Gilda**, Gallesano pri Polji.
20. Pečnik Jožefa, Dravograd.
21. **Poljšak Jožefa**, Petrušnja vas-Litija.
22. Ponikvar Danica, Ljubljana.
23. Por Ana, Ljubljana.
24. Porenta Marta, Spodnja Senica.
25. Prek Draga, Ljubljana.
26. Prek Milena, Ljubljana.
27. Rajher Rozalija, Strojno selo.
28. Rovn Draga, Ljubljana.
29. Suhadolnik Darina, Borovnica.
30. Šaver Nives, Alojzija, Gorica.
31. Škof Stanka, Dušica, Gaberje.
32. Stefančič Marija, Sv. Peter pri Zid. mostu.
33. Štefanský Helena, Maribor.
34. Štular Regina, Vavta vas.
35. Šventner Ana, Ljubljana.
36. Troha Danica, Kozji vrh-Prezid.
37. Verbie Vekoslava, Ljubljana.

Odličen uspeh: 4 učenke.
 Prav dober uspeh: 17 učenk.
 Dober uspeh: 4 učenke.
 Popravni izpit ima: 10 učenk.
 Izdelali nista: 2 učenki.

III. b razred.

Razredna učiteljica: s. Darina Konec.

1. Avanzo Milena, Ljubljana.
2. Babnik Josipina, Sela pri Pancah.
3. Bergoč Daniela, Matenja vas pri Postojni.
4. Bianchi Vera, Trbovlje.
5. Brunčič Vida, Štepanja vas pri Ljubljani.
6. Buh Ana, Šmartno pod Šmarno goro.
7. Cimerman Silva, Ljubljana.
8. Dolinar Jožica, Glince pri Ljubljani.
9. Filipič Vekoslava, Vrhnika.
10. Guzelj Marija, Ljubljana.
11. **Jančar Maksa**, Zadvor pri Ljubljani.
12. Jeršan Majda, Ljubljana.
13. Kelnarič Miroslava, Ljubljana.
14. Keržič Rafaela, Ljubljana.
15. **Kostanjevec Jožica**, Ljubljana.
16. Lapajne Marija, Velenje.
17. Macuh Marija, Ljubljana.
18. Močnik Marija, Ljubljana.
19. Novak Veronika, Ljubljana.
20. Pavičič Josipina, Gospič.
21. Pencelj Jožefa, Loke-Laško.
22. Perme Helena, Trnovo pri Ljubljani.
23. Pintar Vida, Ljubljana.
24. Plestenjak Vida, Ljubljana.
25. Plišovnik Milena, Ljubljana.
26. Puc Justina, Ljubljana.
27. **Šisko Marija**, Raka.
28. Štante Frančiška, Nova vas pri Sv. Juriju.
29. Štefančič Alojzija, Ljubljana.
30. Šubelj Antonija, Podmolnik pri Ljubljani.
31. **Zakrajšek Marija**, Nova vas pri Blokah.
32. Zaletel Draga, Ljubljana.
33. **Zdešar Stana**, Ljubljana.

Odličen uspeh: 5 učenk.
 Prav dober uspeh: 12 učenk.
 Dober uspeh: 4 učenke.
 Popravni izpit ima: 8 učenk.
 Izdelale niso: 4 učenke.

IV. a razred.

Razredna učiteljica: s. Cirila Rakovec.

1. Battelino Borislava, Glince-Vič.
2. Beno Ana, Stob-Domžale.
3. Bizjak Ivana, Razdrto pri Postojni.
4. Božiček Ivana, Rajhenburg.
5. Dobravec Ana, Litija.
6. Dolinar Terezija, Ljubljana.
7. Flander Ivana, Zg. Kokra.
8. Godina Marija, Srednja Bistrica.
9. Gogala Magdalena, Bohinjska Bela.
10. Guček Vida, Trbovlje.
11. Hanžel Ljudmila, Ljutomer.
12. Hiti Marija, Mrzlo polje.

13. Janežič Marija, Polica.
14. Kne Frančiška, Adergas.
15. Košnik Ana, Cerklje.
16. Korenčan Marija, Horjul.
17. Krištof Bibijana, Zemun.
18. Lovšin Neža, Slatnik.
19. Luštrek Marta, Goričane.
20. Markovič Angela, Ljubljana.
21. Meden Ivana, Begunje pri Cerknici.
22. Mušič Pavla, Mali Mengeš.
23. Pavlič Majda, Ljubljana.
24. Pelikan Sonja, Mozirje.

25. Rosulnik Frančiška, Šenkov turn.
26. Sagmeister Emilija, Zadvor.
27. Skok Marija, Pristava pri Mengšu.
28. Szwankovsky Ivana, Ljubljana.
29. Štular Ana, Vavta vas.
30. Senk Katarina, Zg. Jezersko.
31. Tavčar Zlata, Jožefa, Ljubljana.
32. Tepina Marija, Ljubljana.
33. Tomažič Dana, Ljubljana.
34. Vavken Edit, Ljubljana.
35. Vidic Ana, Ljubljana.

NB.: V ostalem glej: Završni izpit!

IV. b razred.

Razredna učiteljica: s. Cita Slapšak.

1. Belič Nada, Ljubljana.
2. Bizjak Ana, Ljubljana.
3. Cotič Zofija, Ljubljana.
4. Čuk Antonija, Planina pri Rakeku.
5. Fritsch Helena, Ljubljana.
6. Gale Marija, Ljubljana.
7. Gregore Ferdinanda, Ljubljana.
8. Jevnikar Marija, Ljubljana.
9. Jus Daniela, Ljubljana.
10. Kante Vida, Ljubljana.
11. Kitek Vera, Ljubljana.
12. Koman Jelisava, Ljubljana.
13. Kottar Lidija, Ljubljana.
14. Krapež Zofija, Ljubljana.
15. Lenaršič Jožefa, Brezovica pri Ljubljani.

16. Lotrič Matilda, Selca nad Šk. Loko.
17. Moškrič Ana, Sostro pri Ljubljani.
18. Omerzu Silva, Ljubljana.
19. Suknaič Zora, Ljubljana.
20. Smolič Jožefa, Ljubljana.
21. Seherian Marjeta, Tezno pri Mari-boru.
22. Tome Vanda, Ljubljana.
23. Trtnik Karolina, Ljubljana.
24. Urbanc Ana, Ljubljana.
25. Vižintin Marija, Ljubljana.
26. Vuk Vera, Sv. Križ pri Trstu.
27. Zajc Avgustina, Ljubljana.
28. Zupančič Frančiška, Ljubljana.

NB.: V ostalem glej: Završni izpit!

Statistika učenk

Razred	Število uč.		Vera		Učni uspeh						
	V zač. leta	Konc. leta	Kat	Slov.	Ost.	pd.	d.	Skup. izdel.	popr izpit	razr. pon.	neccenj
I. a	34	30	34	34	4	16	8	28	2	—	—
I. b	36	34	36	36	4	18	6	28	4	2	—
II. a	41	40	41	41	7	17	9	33	4	1	2
II. b	31	30	31	31	2	10	9	21	6	3	—
III. a	39	37	39	39	4	17	4	25	10	2	—
III. b	35	33	35	35	5	12	4	21	8	4	—
IV. a	37	35	37	37	5	21	5	31	4	—	—
IV. b	29	28	29	29	2	11	9	22	5	1	—
Skupaj	282	267	282	282	33	122	54	209	43	13	2

❖ ČEPELNIKOVI VERICI

naši dragi sošolki v spomin!

Na velikonočne počitnice smo odhajale, polne pomladnega veselja, Ti, Verica, pa si se v bolnišnici težko bolna poslatljala od pomladi žičljenja, v katero si komaj pogledala. Kako nam je bilo težko, ko smo te gledali toliko trpeti! In v velikih dneh, ko smo se spominjali trpljenja Gospodovega, si do-trpela. Zaprle so se Troje velike modre oči, iz katerih je zrla Troja blaga, dobra duša, utihnila je Troja beseda, ki nikoli ni žalila in ranila. Ob svoji tolikanj ljubljeni hčerki Verici je zajokala trpeča mama, so zajokale Troje sošolke, ki so Te vse iskreno ljubile. Tiho si živela med nami, komaj opazno si odšla od nas za vedno. Z belim pomladnim cvetjem smo obsuli Troj dragi nam grob. Zvonovi so molčali, ko smo Te spremljale na zadnji poti, toda naše duše so že poslušale prihajajočo pesem vstajenja: Vstal je Kristus, vstali bomo tudi mi! Zbogom, Verica, spominjaj se nas o deželi večne pomladi in prosí za nas, da pridemo za Teboj.

Troje sošolke II. a razreda.

Završni izpit

ob koncu šolskega leta 1937./38.

Z odlokom gospoda ministra prosvete IV. br. 7269 z dne 18. maja 1938 je bil imenovan za ministrskega odposlanca na tukajšnji mešč. šoli ob koncu šolskega leta 1937/38 gospod Kos Josip, referent v ministrstvu prosvete v Beogradu. Gospod ministrski odposlanec je predsedoval vsem završnim izpitom, ki so bili od 10. do vštetelega 20. junija.

Od učenk, ki so se prijavile v smislu čl. 1. Pravil o z. i. k završnemu izpitu v junijskem roku, se je pripustilo k označenemu izpitu iz 4a razreda 33 učenk, iz 4b razreda 23 učenk.

Po čl. 2. istih Pravil so bile oproščene završnega izpita sledeče učenke:

I z 4. a r a z r e d a :

- | | |
|---------------------|-----------------------|
| 1. Korenčan Marija, | 4. Szwankovsky Ivana, |
| 2. Luštrek Marta, | 5. Šenk Katarina. |
| 3. Mušič Pavla, | |

I z 4. b r a z r e d a :

- | | |
|------------------|----------------|
| 1. Omerzu Silva, | 2. Urbanc Ana. |
|------------------|----------------|

Učenke, ki so se prijavile k izpitu, so polagale izpit iz slovenskega jezika pismeno in ustno, iz nemškega jezika, zemljepisa in zgodovine, iz računstva in geometrije pa ustno.

Tema pismenega izpita je bila:

Domovina, ti si kakor mati!

Končni uspeh po dovršenem izpitu je sledeč:

4. a r a z r e d :

Z odličnim uspehom:

- | | |
|----------------------|-------------------------|
| 1. Bizjak Ivana, | 7. Hitti Marija, |
| 2. Godina Marija, | 8. Kne Frančiška, |
| 3. Gogala Magdalena, | 9. Košnik Ana, |
| 4. Janežič Marija, | 10. Krištof Bibijana, |
| 5. Lovšin Neža, | 11. Rosulnik Frančiška, |
| 6. Meden Marija, | 12. Sagmeister Emilija, |
| 7. Štular Ana. | 13. Skok Marija, |
| | 14. Tavčar Zlata, |
| | 15. Tepina Marija, |
| | 16. Tomažič Dana, |
| | 17. Vavken Edita, |
| | 18. Vidic Ana. |

S prav dobrim uspehom:

- | | |
|-------------------------|----------------------|
| 1. Battelino Borislava, | Z dobrim uspehom: |
| 2. Beno Ana, | 1. Dolinar Terezija, |
| 3. Dobravec Ana, | 2. Markovič Angela, |
| 4. Flander Ivana, | 3. Pavlič Majda. |
| 5. Guček Vida, | |
| 6. Hanžel Ljudmila, | |

4. b r a z r e d :

Z odličnim uspehom:

1. Jus Daniela,
2. Vižintin Marija.

S prav dobrim uspehom:

1. Belič Nada,
2. Bizjak Ana,

3. Cotič Zofija,
4. Čuk Antonja,
5. Fritsch Helena,
6. Jevnikar Marija,
7. Kante Vida,
8. Kitek Vera,
9. Kottar Lidija,
10. Lenaršič Jožefa,
11. Lotrič Matilda,
12. Moškrič Ana,

13. Trtnik Draga,
14. Vuk Vera,
15. Zupančič Frančiška.

Z dobrim uspehom:

1. Suknaič Zora,
2. Tome Vanda.

Dve učenki imata popravni izpit iz matematike.

Gospod ministrski odposlanec je po zaključni seji izpitnega odbora zbranim absolventinjam razglasil uspehe izpitov, čestital vsem in jih bodril k vestnosti in vztrajnosti tudi v bodočem življenju.

Ob času završnih izpitov je bila tudi razstava risb in ženskega ročnega dela učenk tukajšnje meščanske šole.

Ob tej priliki je gospod ministrski odposlanec izrekel za življenje zelo pomenljive besede: *»V poučevanju risanja in ročnega dela leži bogat vir za privzgojitev odličnih in prepotrebniš živiljenjskih kreposti, tako vztrajnosti, točnosti in potrpežljivosti, ki je morda ena najlepših in najpotrebnejših lastnosti, ki jih mora imeti človek v življenju, pa naj živi kjer koli in kakor koli.«*

Obvestilo učenkam

Navodila za pričetek šolskega leta 1938/39.

1. Popravni izpiti bodo 31. avgusta ob 9 dopoldne.

Za popravni izpit se je treba pismeno prijaviti upravitelstvu do 15. avgusta. Tozadevne prošnje, pisane na celo polo, morajo biti opremljene s kolkom za 10 din in še tolikokrat po 10 din, kolikor je popravnih predmetov.

2. Šolsko leto 1938/39 se bo pričelo 1. septembra 1938. Vpisovanje bo prvič 1. julija od 8—12, definitivno vpisovanje pa bo za učenke vseh štirih razredov 1., 2. in 3. septembra od 8—12.

Pri vpisu se mora vsaka učenka izkazati z izpričevalom o dovišenem prejšnjem razredu; vse nove pa razen tega še s krstnim listom. Cenjene starše prosimo, da pripeljete po možnosti učenke sami k vpisovanju. Interne učenke se lahko priglasijo pismeno.

Vsaka učenka plača pri vpisu prispevek za zdravstveno zaščito v znesku 20 din in odda točno izpolnjeno in od roditeljev podpisano prijavo, opremljeno s kolkom za 5 din.

3. V šoli naj nosijo deklice črne halje, bel ovratnik; za svečane prilike pa tudi bele manšete. V počitnicah naj si to oskrbe. Obleka-uniforma: temno modro, položeno-nagubano krilo in bela bluza.

4. Učenke opozarjamo, da velja čl. 39 disciplinskih pravil tudi o počitnicah.

5. Otvoritvena služba božja bo dne 9. septembra 1938 ob 9 dopoldne. Po končani sveti maši bo naznanjen učenkam v razrednih sobah disciplinski red. Redni pouk se prične dne 10. septembra ob 8 zjutraj.



